11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 27.04.2010 23:38:53

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHusi Bpada: 28.04.2010 14:52:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141888/answer/141938




YBaxaemuiti Bnagucnas! [Toxoxke Ha KaHAUAO03HBIN OaaHOMOCTUT (CIIPOCKTE ¥ CBOEW MTapTHEPIIH,
OBIBAIOT JIX y Hee SMMU304bI MOIOYHHUIIEI). OOpaTUTECh K IepMaToiIory. Yiayu.



